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03ª SESSÃO ORDINÁRIA – 18 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

I. ABERTURA 
 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 029/2022 de autoria do vereador Francisco Juceza 
Teixeira Felipe. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feito o piçarramento da estrada que sai da Lagoa Seca para o Sítio 
Solidão. 

 
Requerimento Nº 030/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Governador do Estado do Ceará. 
Requer ao Governador Camilo Santana que, por meio da Superintendência de 
Obras Públicas - SOP, seja feito o procedimento de replanilhamento de preços 
da obra do Cinema Padrão do Município de Cedro. 

 
Requerimento Nº 031/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Governador do Estado do Ceará. 
Requer ao Governador Camilo Santana que, por meio da Superintendência de 
Obras Públicas - SOP, seja feita uma operação tapa-buraco na malha asfáltica 
do município de Cedro. 
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Requerimento Nº 033/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos 
Hídricos. 
Requeiro que seja feita a capinação na rua central da Sede do Distrito de 
Candeias dando ênfase ao redor da praça central e da igreja, como também a 
retirada de entulho contido em vias da referida comunidade. 

 
Requerimento Nº 035/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. 
Que a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos realize com 
a maior brevidade possível a capinação do terreno na Sede do Distrito de 
Santo Antônio, que fica localizado entre a Escola Antônio Laurênio de Oliveira, 
o Ginásio Poliesportivo Maria das Neves do Nascimento e o asfalto na CE-284. 

 

Requerimento Nº 036/2022 de autoria da vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. 
Requeiro que seja feita a capinação da Rua Emídio José Gonçalves, antiga 15 
de Novembro. 

 

Requerimento Nº 037/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará, à União dos Vereadores e 
Câmaras do Ceará – UVC, à Assembleia Legislativa do Estado do Ceará e 
à Associação dos Municípios do Estado do Ceará – APRECE. 
Que os destinatários deste Requerimento se unam em uma força conjunta com 
o objetivo de tratar com a Enel sobre as notícias recentemente veiculadas na 
mídia nacional em relação ao possível aumento no valor das contas de internet 
no país. 

 

 
III. PEQUENO EXPEDIENTE 

 
IV. GRANDE EXPEDIENTE 

 
V. ORDEM DO DIA 

 
Requerimento Nº 029/2022 de autoria do vereador Francisco Juceza 
Teixeira Felipe. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feito o piçarramento da estrada que sai da Lagoa Seca para o Sítio 
Solidão. 
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Requerimento Nº 030/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Governador do Estado do Ceará. 
Requer ao Governador Camilo Santana que, por meio da Superintendência de 
Obras Públicas - SOP, seja feito o procedimento de replanilhamento de preços 
da obra do Cinema Padrão do Município de Cedro. 

 
Requerimento Nº 031/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Governador do Estado do Ceará. 
Requer ao Governador Camilo Santana que, por meio da Superintendência de 
Obras Públicas - SOP, seja feita uma operação tapa-buraco na malha asfáltica 
do município de Cedro. 

 
Requerimento Nº 033/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos 
Hídricos. 
Requeiro que seja feita a capinação na rua central da Sede do Distrito de 
Candeias dando ênfase ao redor da praça central e da igreja, como também a 
retirada de entulho contido em vias da referida comunidade. 

 
Requerimento Nº 035/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. 
Que a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos realize com 
a maior brevidade possível a capinação do terreno na Sede do Distrito de 
Santo Antônio, que fica localizado entre a Escola Antônio Laurênio de Oliveira, 
o Ginásio Poliesportivo Maria das Neves do Nascimento e o asfalto na CE-284. 

 

Requerimento Nº 036/2022 de autoria da vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. 
Requeiro que seja feita a capinação da Rua Emídio José Gonçalves, antiga 15 
de Novembro. 

 

Requerimento Nº 037/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará, à União dos Vereadores e 
Câmaras do Ceará – UVC, à Assembleia Legislativa do Estado do Ceará e 
à Associação dos Municípios do Estado do Ceará – APRECE. 
Que os destinatários deste Requerimento se unam em uma força conjunta com 
o objetivo de tratar com a Enel sobre as notícias recentemente veiculadas na 
mídia nacional em relação ao possível aumento no valor das contas de internet 
no país. 
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VI. ENCERRAMENTO 
 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 

 


